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1. §1nmes A = 2i- 33' +k . B= 3 “kuay C= 6i - 23' +3k MIALNASUTDEIUUSZNOUTVDS
nwedselud
1.1 (3A-4C)-(2i+3A-2B)
(105A +240B) - (105A + 204B)

1054 + 2401”3”2
13 A-B+B-C-(A+C)-B (3 AZUUL)

2.01nWes A=mi+j war B=4i+3] 29A1 m Fe@enndssnudeubuseluil

2.1 WS Auaz B feanniu

2.2 NS A uay B uiuiu

] e = T
2.3 yuseniannges A waz By o SR (3 AzUUL)

3. fnwed A=(2,-1,3) , B=(0,1,7) waz C=(1,4,5) 23

31 (AxB)xC

3.2 (AxB)-2C

3.3 (BxC)x(AxB) (5 AZLUL)
4. mmammimaﬁzmuﬁﬁﬁ;m (1, 3,2), (-2, 0, -2) uag (1, 4, 3) BYUUTLUY (2 AzLUL)

5. YIMTLYENIAIAINTEMINTLUNUNTFUNTT 3X - 4y + 127 + 4 = 0 yagseurundauns
3x-4y+12z-22=0 (2 ABLUY)



6. tf()=t>+3, gt)=202-3t, A(t)=ti-tZj+2k wax B(t)=i-26+3t°k

MeyusUaslindudeInmes wazanativisedulsenauvaaInmasniolul

6.1 %(A(t)x tB(t))
6.2 %(2A(t)-l§(t))

6.3 9am F(t) i1 7(t)=c i +e

26 F =2 (3 AzUUL)
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7. IVINHDTVUIANTINUISNEUE AN ULAULAINIANANAUA LA DA

q

7(t) = (4cost )i + (6sint)j+(2sint)k 71 t = % (1 AzuUY)
8. aemnnmes T way Nvsaduldsiirvuald
f(t) = (4 cost)i + (9sint)} it= % (1 AzLU)

9. JMINABIAINTI BRTUIIATLINADITAULIVOIBYNIA H1AINUAFUNITBIRILUIIESTUOS
nsdeuiveseynALduilsidureian t

x(t)=¢', y(t)=e'sint, z(t)=e'cost o 0<t<dr (1 AzLUW)

10. 3aen V@ Nyadmunlivesitaiduseluil

f(x,y,z)=x’yz+4xz> ;P(1,-2,1) ; A=2i-]-2k (1 AzuUL)

11. asmlanesiaudves E (V-F)

11.1 ﬁ(x,y,z)z (x;+y3+zlA()/ xt+yi 4z

A

112 F(x,y,2)= sin(x2 +y’+ zz)i +cos(y +z)j (2 Azluw)
12. 9amidsaves F (VxF)
12.1 F(x, y,z) =e™Vi- cosy} + sinzzﬁ

12.2 F(x, y,z) = (x2 +y2)i + (y2 +zx)j+ (z2 +xy)k (3 ALLLUW)



13, aemduinsadaduluusnd 3 dfseludl

Y

J-IE -df e F(x, y,z) =zi+xj+yk

A Y gy .on . oA . n T
Wla C 1 JudulAa (t) = sinti + 3sing + sin2tk ,0<¢t< 5 (3 AZLLUW)

14. sauansiduninfaladululinl 3 ffreluililudasseedit uasmaduiindadaduisiag
j3x2yzdx +x°zdy +(xX’y —4z)dz
c

dlo Clludilfex® + 2 +22=3 ,y=x 910 (1,1, 1) WU (1, 1, -1) (2 AZLUL)

15. adldnquivesnumenduiindadaduseluil
§2tan'l(y/x)dx+ In(x* + y*)dy

dlo C Bwnan (x—4) +(y—1)* =2 (3 AZLUL)



